

Порядок проходження медичного огляду вступників та обмеження з професій за медичними показаннями

Відповідно до наказу МОЗ «Про організацію медичних оглядів дітей та інших осіб для зарахування їх до закладів освіти, дитячих закладів оздоровлення та відпочинку» від 25.07.2023 № 1351 для вступу до Державного професійно-технічного навчального закладу «Кам'янський центр підготовки та перепідготовки робітничих кадрів будівництва та автотранспорту» освіти вступникам необхідно надати медичну довідку («Медична довідка (витяг з медичної картки амбулаторного хворого)») – [№ 086/о](#). Це – єдиний медичний документ для подання до приймальних комісій закладів освіти всіх рівнів акредитації. Таку довідку видає лікар первинної ланки, з яким у дитини укладена декларація.

Код за ДК	Перелік професій	Вид професійної підготовки	Медичні обмеження
7231	Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів	Первинна професійна підготовка	Професія протипоказана людям, які страждають на: захворювання органів дихання, серцево-судинної, гормональної систем та нирок; захворювання верхніх та нижніх кінцівок з помірним порушенням рухової та опорно-статичної функцій; захворювання органів зору і слуху (зниження гостроти зору і слуху, дальтонізм); хронічні гастрити; захворювання шкіри.
8322	Водій автотранспортних засобів	Первинна професійна підготовка	Професія протипоказана людям, які страждають на: нервово-психічні захворювання; захворювання хребта; виразкову хворобу; дальтонізм; епілепсію; порушення вестибулярного апарату та мають монокулярний зір.
8332	Машиніст крана автомобільного	Первинна професійна підготовка	Професія протипоказана людям, що страждають на: захворювання органів дихання (бронхіальна астма, туберкульоз); захворювання органів серцево-судинної системи (вегетативно-судинна дистонія, гіпертонічна хвороба, виражені захворювання судин нижніх кінцівок); захворювання органів кишково-шлункового тракту (виразка, цукровий діабет); захворювання опорно-рухової системи (хронічний ревматизм, поліартрит); нервової системи (неврози, пухлини); захворювання органів зору і слуху (зниження гостроти зору і слуху, дальтонізм).
7133	Штукатур	Первинна професійна підготовка	Професія протипоказана людям, які страждають на: захворювання органів дихання (хронічний бронхіт, хронічна пневмонія та ін.); захворювання серцево-судинної системи (гіпертонія, серцева недостатність та ін.); захворювання органів травлення (хронічні захворювання печінки та ін.); захворювання нервової системи (нав'язливий стан, непритомність та ін.); шкіри (дерматити, екземи та ін.); захворювання опорно-рухового апарату (хронічний радикуліт, розширення вен, плоскостопість); порушення вестибулярного апарату, схильність до алергічних захворювань.

Код за ДК	Перелік професій	Вид професійної підготовки	Медичні обмеження
7132	Лицювальник-плиточник	Первинна професійна підготовка	Професія протипоказана людям, які страждають на: порушення функції вестибулярного апарата; поширені субатрофічні зміни усіх відділів ВДШ; захворювання органів зору; хронічні рецидивні захворювання шкіри; захворювання верхніх дихальних шляхів (астма, алергія й ін.).
7141	Маляр	Первинна професійна підготовка	Професія протипоказана людям, які страждають захворюваннями: органів дихання (схильність до простудних захворювань, хронічна пневмонія та ін.); органів опорно-рухового апарату (хронічний ревматизм і ін.); органів травлення (хронічні захворювання печінки та ін.); захворюваннями серцево-судинної системи (гіпертонія, серцева недостатність та ін.); захворюваннями нервової системи (непритомність та ін.); порушенням вестибулярного апарату; захворювання шкіри (дерматити, екземи та ін.).
7122	Муляр	Первинна професійна підготовка	Професія протипоказана людям, які страждають на: захворювання серцево-судинної системи (гіпертонія, серцева недостатність та ін.); захворювання опорно-рухового апарату (хронічний радикуліт, розширення вен, плоскостопість); нервово-психічними розладами та мають схильність до простудних та алергічних захворювань.
7214	Монтажник з монтажу сталевих та залізобетонних конструкцій	Первинна професійна підготовка	Професія протипоказана людям, які страждають на: хронічні захворювання органів дихання та опорно-рухового апарату; нервові захворювання та психічні відхилення; захворювання серцево-судинної системи (гіпертонія, серцева недостатність та ін.).
7212	Електрозварник ручного зварювання	Первинна професійна підготовка	Професія протипоказана людям, які страждають на: захворювання і виражені функціональні порушення центральної нервової системи; психічні захворювання (епілепсія, тощо); захворювання серцево-судинної та ендокринної систем; виражені захворювання верхніх дихальних шляхів; хронічні захворювання печінки та часто рецидивуючі захворювання жовчовивідних шляхів; виразкову хворобу шлунку та дванадцятипалої кишки; захворювання органів слуху; хронічні захворювання шкіри; алергічні захворювання.
7233	Слюсар-ремонтник	Первинна професійна підготовка	Професія протипоказана людям, які страждають на: важкі захворювання серцево-судинної і дихальної системи; захворювання опорно-рухового апарату; алергічні захворювання; виражені дефекти зору і слуху; серйозні нервово-психічні розлади.
8331	Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва	Первинна професійна підготовка	Професія протипоказана людям, які страждають на: серцево-судинні захворювання; хвороби опорно-рухового апарату (радикуліт, артрит тощо); виражені дефекти органів зору та слуху; нервово-психічні розлади.